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POLITICS & LAW 
 
1.   Buchanan, James. Mr. Buchanan's Administration on the Eve of the Rebellion.  New York: D. 
Appleton and Co., 1866.  x, [1], 10-296, 3-8 p.; 24 cm.  Publisher's dark green pebble-grain cloth with 
gilt-stamped spine title "Buchanan's Administration."  Blind-ruled border on each board.  Pale yellow 
endpapers.  Publisher's advertisements on 6 pages following text. In pencil on front free endpaper: 
Patterson.  Bookplate on back fixed endpaper indicates that the book was given to the Washington 
County Historical Society in 1911 by D.F. Patterson.  Although this book was published without the 
author's name on the title page, the Preface is dated Wheatland, Buchanan's home in Pennsylvania.  
James Buchanan (1791-1868), the 15th President of the United States, failed to address the 
secession of seven Southern states, which led to the beginning of the Civil War shortly after the end 
of his term in office.  He was widely blamed for the war, sometimes called "Buchanan's War."  In this 
work, he sought to defend his actions (and inactions).  In Good Condition: ends of spine and corners 
fraying; cloth separating from from head along back joint; discoloration on lower spine; cloth slightly 
soiled; back hinge split; occasional soiling and pencil notations on pages.  (#006090)  $125.00 
 
 
2.   Ewing, James. A Treatise on the Office and Duty of a Justice of the Peace, Sheriff, Coroner, 
Constable, and of Executors, Administrators, and Guardians; in which are Particularly Laid Down, 
the Rules for Conducting an Action in the Acourt for the Trial of Small Causes; with Approved 
Forms. Trenton, N.J.: D. Fenton, 1839. Third Edition.  591 p.; 23 cm.  Contemporary full calf with five 
spine compartments between blind-rolled rules; blind-rolled border on each board.  Inscribed on 
title page in pencil and ink: "Rhice Nicholas Book Price $3.00."  Also in pencil on title page: 
"Presented to D.A. Nicholas By his Father R.N."  At the head of the Preface, Rhice Nicholas also 
wrote that he purchased the book in 1839.  Short handwritten index on back free endpaper.  
Felcone, New Jersey Books, 641.  Rhice Nicholas was a justice in Morris County, N.J., in the 1830s.  
The section on slaves discusses the prohibition of the slave trade in New Jerse as well as other laws 
relating to slaves, with the form to be used for manumission.  In Good Condition: front board 
attached only by cords; loss of leather at tail of spine and minor loss at head of spine; leather is 
rubbed; pages are clean and solid.  (#006033)  $85.00 



3.   Lawes, Edward. An Elementary Treatise on Pleading in Civil Actions.  London: Brooke and 
Clark; and J. Butterworth, 1806.  [6], 246 p.; 21 cm.  Contemporary full calf with later repair in 
which a piece of white cloth was glued over the spine.  Former owner's name on front fixed 
endpaper: J. L. Judson.  Bookplate on back fixed endpaper indicating that this volume was given 
to the Washington County Historical Society by J. Carter Judson, Esq., in 1930. Inscription on front 
fixed endpaper indicating that the donor, J. Carter Judson, was the son of J. L. Judson.  J. L. Judson 
was an active member of the bar in Washington County, Pa., in the 19th century.  J. Carter Judson 
was admitted to the bar in the county in 1877; in 1892 he and his father formed a partnership.  
He served in the Pennsylvania state senate from 1911 to 1914.  Very scarce.  In Good+ Condition: 
old spine repair, as noted; boards are rubbed; old dampstain at page edges; some pages 
browning; otherwise, clean and solid.  (#006035)  $105.00 
 
 
 
 
4. Senator Lester Hayden Humphrey and Governor Frank W. Higgins 
[photograph].  Warsaw, N.Y.: s.n., 1901.  1 photograph (12.3 x 17.5 cm.) on 
a mat (21 x 25 cm.).  Inscribed on the back: "Senator Lester Hayden 
Humphrey Warsaw N.Y. Gov Higgins in Executive Chamber Albany 1901."  
Lester Hayden Humphrey (1850-1902), of Warsaw, N.Y., was Vice 
President of the Wyoming County National Bank from 1873 to 1888 and 
became president of the bank in 1890.  He was also involved in the salt 
industry in New York state and in Hutchinson, Ks.  He was a member of the 
New York state senate from 1896 until his death in 1902.  Frank Wayland 
Higgins (1856-1907) served in the New York Senate from 1894 until 1902, 
when he was elected lieutenant governor of the state.  In 1903 he was 
elected the 35th governor of New York.  Although he is described as 
"Governor" in the inscription, this was taken in 1901, when both men were serving in the N.Y. State Senate. Humphrey died 
before Higgins became governor.  In Very Good Condition: photograph is somwhat faded, but clean and intact; mat is lightly 
soiled, with small stain along right-hand edge; crease in mat along left-hand edge; corner rubbed.    (6004)  $65.00 



 
5.  Soto, Maria Estela Rojas de.  La Constitucion de 1824 y el Municipio Libre; Lic. Estela Rojas de 
Soto.  Mexico: Camara de Diputados XLIX Legislatura, 1975.  80, [4] p.; 21 cm.  Light green wrapper 
printed in black.  Maria Estela Rojas de Soto was a deputy in the Mexican legislature prior to becoming 
the first woman appointed a magistrate in Hidalgo in 1976; she was also the first head of the CDHEH 
(Human Rights Commission of the State of Hidalgo).  In Near Fine Condition: wrapper is browning 
along edges; otherwise, clean and tight.  Very scarce.  (005953)  $45.00 
 
 
 
 
6.   Sparks, Jared, editor. Correspondence of the American Revolution; Being Letters of Eminent Men 
to George Washington, From the Time of His Taking Command of the Army to the End of His 
Presidency; edited from the original manuscripts by Jared Sparks [provenance: Major Wm. H. 
Bean].  Boston: Little, Brown, and Co., 1853.  4 volumes: viii, 549 p.; [4], 554 p.; [4], 560 p.; 555 
p.; 28 cm.  Original grey-brown cloth with gilt-stamped spine title: Correspondence of the 
Revolution: Letters to Washington.  Blind-stamped decoration on spines and boards.  Pale 
yellow endpapers.  Pages in vol. 4 are unopened. Includes indices by send and by subject.  
Bookseller's label on front fixed endpaper of vol. 1 for W.H. Lowdermilk & Co., Washington, D.C.  
Oval stamp on front fixed endpapers: Historical Society of Montgomery County, Historical Hall, 
Norristown, Pa.  Additional stamp on front fixed endpapers indicates that these volumes were 
given to the Society in 1932 by Mrs. A. Conrad Jones, from the library of Major William H. Bean.  
Call number written in white at tail of each spine.  Major William Heebner Bean (1861-1904) 
graduated from West Point in 1886 and joined the Second Cavalry; during the Spanish American 
War he served in Cuba.  In 1900 he was appointed Captain in the Subsistence Department and 
promoted to Major in 1902.  He and his father, Col. Theodore W. Bean (d. 1891), were instrumental in the establishment of 
the Historical Society of Montgomery County.  At the time of his death, he was preparing a work on the movements of 
General Washington in Montgomery County during the American Revolution, particularly focusing on the time at Valley Forge.  
The donor of the volumes was Major Bean's sister, Mary Louise Bean Jones (1863-1957).  A heavy set; for international 
shipping, they will have to be sent by priority international.   In Very Good- Condition: ex-library, as described above; spines 
are faded; ends of spines are starting to fray; corners are rubbed; clean and tight.  (#006032)  $265.00 



EPHEMERA 
 
7.   Advertising Inserts for George W. Jacobs & Co., Booksellers and 
Stationers. Philadelphia: George W. Jacobs & Co., 1925.  2 advertising 
inserts printed on both sides.  One (16 x 10 cm.) advertises the mail 
order department on one side and the stationery department on the 
other.  The other (10 x 16 cm.) advertises a "Special Book Service" to 
provided buyers with information on new books in their areas of 
interest.  No date of publication, but the address on both is 1726 
Chestnut St., and the first adds "Note the New Address."  In 1925 
George W. Jacobs sold the publishing side of his business, but he 
continued his book and stationery store, moving to 1726 Chestnut St.  
Scarce.  In Fine Condition: clean and crisp.  (#006088)  $45.00 
 
 
 
8.   Diamonds and Hearts: A Comedy Drama [program]. Philadelphia: E. K. Peall Alumni 
Association, 1911.  [8] p.; 18 cm.  Stapled; embossed "EKP" on front cover.  Program for 
performance on April 28, 1911, presented by the E. K. Peall Alumni Association in the 
New Mercantile Hall at Broad and Master streets, of Diamonds and Hearts: A Comedy 
Drama, and Gypsy Life.  The E. K. Peall Conservatory of Music and Art, run by Elizabeth 
K. Peall, was located at 3304 N. Broad St. in the early 20th century.  Very scarce.  In Very 
Good Condition: cover lightly soiled; closed tears of 0.5 cm. or less from fore-edge of 
cover; pages are clean and tight.  (#006080)  $35.00 



 
9.   Hamlin's Wizard Oil Co.'s Cook Book.  Chicago: Hamlin's Wizard Oil, 1902.  [32] p.: 
illustrations; 19 cm.  Pink wrappers with front wrapper illustration; stapled.  No date of 
publication; includes testimonials dated 1902.  "For sale by L. L. Staehle, Druggist, 169 South 
Orange Avenue, Newark, N.J." -- stamped on back wrapper.  Louis L. Staehle (d. 1923) 
graduated from the New York College of Pharmacy in 1876 and in 1879 went into business 
for himself; he retained his store at 169 South Orange Ave. at the time of his death.  
Combines recipes and testimonials about the uses of Hamlin's Wizard Oil.  The recipes 
include Welsh Rarebit made with ale or lager; Lemon Crackers; Uncooked Chile Sauce; Game 
Pie; Beef Steak Roll; Creamed Peach Pie; Chow Chow; and Florence's Pie.  Very scarce.  In 
Good- Condition: wrapper is faded and chipped along the edges; loss impacting printing at 
upper edge of both front and back wrappers; front wrapper is almost detached; a few 
pencilled notations; pages are browning and chipped along upper edges.  (#006087)  $45.00 
 
 
 
 
 
10.   Philadelphia Northeast Manual Training High School Free Public Lectures. 
Philadelphia: Board of Public Education Committee on Boys' High Schools, 1906.  [4] p.; 18 
cm.  Folded paper printed in brown.  "Ninth Annual Series" -- at head of front cover.  
Program for the 1906-1907 season consisting of five lectures given in the auditorium of the 
Northeast Manual Training High School at Lehigh Ave. and 8th St., Philadelphia.  The 
lectures scheduled were by school faculty Lemuel Whitaker, A. Oswald Michener, L. B. Seely, 
Charles C. Heyl, and Milton B. Wicks.   In Good+ Condition: lightly soiled; upper edge creased 
and chipped.  (#006079)  $25.00 



 
11.   Scholtz-Zinnfiguren die Figuren für Museen, Schulen, Sammlungen des In- und Auslandes: 
Preisliste. Berlin: Scholtz, 1953.  [6], 60, [68], 61-168, [2], 6, [20] p., 14 leaves of illustrations; 22 
cm.  In binder with faux leather cover.  Werner Scholtz (1904-1976) started producing tin figures 
in 1934; in 1950 he expanded from a shop to a mail-order business.  This catalog is dated Dec. 1, 
1953.  It contains prices and illustrations of a wide variety of figures, both military and non-
military, as well as vegetation and a Greek temple.  In Very Good Condition: edges rubbed; 
upper corner of first page creased; pages are browning; a few pencil marks; otherwise, clean 
and tight.  (#006048)  $45.00 
 
 
 
 
 
 
 
12.   This Is the Army [program].  Chicago: Civic Opera House, 1943.  [24] p.: illustrations; 25 
cm.  Stapled white wrapper printed in red and blue with American flag on front.  The Army 
Emergency Relief was established in Feb. 1942 to assist soldiers and their dependents.  In July 
1942 "This Is the Army" by Irving Berlin opened on Broadway to raise funds for the AER.  The 
production consisted of an actual Army unit, which included a cast and crew of over 300 
soldiers.  A national road show was then organized, and in the summer of 1943 the movie was 
filmed.  This program was for the performances at the Civic Opera House in Chicago in the first 
half of January, 1943.  It lists every performer, including Burl Ives (1909-1995); Claude Watson 
on the banjo and Cesare Pascarella on the cello; Gary Merrill (1915-1990); Julie Oshins (1906-
1956); Marion "Spoons" Brown (1915-1947); and, of course, Irving Berlin (1888-1989).  Includes 
cartoons and advertisements; information about the Women's Army Auxiliary Corps (WAAC) is 
on the inside of the front wrapper.  Very scarce.  In Very Good Condition: wrapper is lightly 
soiled; minor scraping on 2 pages of ads; a few light pencil marks; otherwise, clean and solid.  
(006005)  $125.00 



 
13.   Wright, Merle St. Croix; Burdett, George Albert. Class Song: 1881; 
Words by M. St. C. Wright; Music by G. A. Burdett.  S.l.: s.n., 1881. 1 sheet 
folded vertically holding two pages of music.  The three verses of the class 
song of the Harvard class of 1881, with melody and piano accompaniment.  
Merle St. Croix Wright (b. 1859) graduated from Harvard Divinity School in 
1887 and became the pastor of the Lenox Ave. Unitarian Church.  George 
Albert Burdett (1856-1943), although involved in banking until 1895, then 
became engaged in the teaching and composition of music (primarily church 
music).  He was one of the founders of the American Guild of Organists and 
became a trustee of the New England Conservatory of Music.  In Near Fine 
Conditon: upper edge slightly rubbed and chipped; light foxing; otherwise, 
clean and bright.  (#006089)  $85.00 
 
 

RELIGION 
 
14.   Bell, Eudorus N. Questions and Answers.  Springfield, Mo.: Gospel Publishing House, 
1923.  127 p., portrait of the author; 19 cm.  Dark brown paper with title in black on front 
cover.  Includes a biography of Bell by Stanley H. Frodsham.  The Reverend E. N. Bell (1866-
1923) was a Baptist minister for 17 years before becoming a Pentecostal minister in Malvern, 
Arkansas, and helping to organize the Assemblies of God.  Scarce.  In Very Good Condition: 
minor loss at tail of spine; two red marks on the front cover; otherwise, clean and tight.  
(#006119)  $45.00 



15.   Eusebius, of Caesarea, Bishop of Caesarea; Socrates, Scholasticus; Evagrius, Scholasticus. 
The History of the Church, From Our Lord's Incarnation, to the Twelfth Year of the Emperour 
Mauricius Tiberius, or the Year of Christ 594; As it was written in Greek, by Eusebius 
Pamphilius Bishop of Caesarea in Palesine; Socrates Scholasticus Native of Constantinople; 
and Evagrius Scholasticus born at Epiphania in Syria Secunda; Made English from that Edition 
of these Historians, which Valesius published at Paris in the years 1659, 1668, and 1673.  
Cambridge: John Hayes, Printer to the University; For Han. Sawbridge [Hannah Sawbridge], 
1683. [44], 700 [i.e. 698], [22] p.; 37 cm.  Signatures: [pi]2 A6 a6 b8 B-2X6 2Y4 3A-P6 3Q-R4 
(folio).  18th-century? calf boards; 20th-century leather spine with seven spine compartments 
between raised bands.  Most of earlier spine label mounted with gilt-tooled title: Eusebius' 
Ecclesiastical History.  All page edges red.  Running vertically on page facing title page: 
"Eusebius's Eccles. Hist. &c."  "Also, The Life of Constantine ... by Eusebius Pamphilus; with 
Constantine's Oration to the Convention of the Saints; and Eusebius's Speech in Praise of 
Constantine, Spoken at his Tricennalia. Valesius's Annotations on these Authours, are done 
into English, and set at their proper places in the Margin; as likewise a Translation of His 

Account of their Lives and Writings. With Two Index's; the 
one, of the Principal Matters that occur in the Text; the other, of those contained in the 
Notes."  Each section has separate title page, dated respectively 1683, 1680, 1681, and 1682.  
Advertisement on final page for "Books Printed for, and Sould by Hannah Sawbridge."  
Includes Errata.  Errors in pagination: p. 470 correctly numbered 476; pp. 155-156 omitted in 
the paging. Title in black and red. In double columns. Marginal notes.  Wing E3423.  
Description of this book from unidentified catalog attached to front free endpaper.  Engraved 
bookplate on front fixed endpaper for "Barrows," with illustration of arched hallway and two 
scholars in caps and gowns.  A heavy book; for international shipping, it will have to be sent 
by priority international.  In Near Fine- Condition: lacking part of earlier spine label; boards 
are heavily rubbed; occasional minor soiling; otherwise, clean and tight.  (#006109)  $685.00 
 



 
16.   Tirinus, Jacobus. R.P. Jacobi Tirini Antverpiani e Societate Jesu Commentariorum in 
S. Scripturam Tomus Secundus, quo Minores Prophetæ et Novum Testamentum 
Explicantur. Antwerp: apud Henricum et Cornelium Verdussen, 1719.  Vol. 2 only: [2], 
791-1291 [sic 1293], [316] p.; 36 cm.  Signatures: 3X8 3Y-5P6 5Q4 5R-6B6 5C-6L4 6M-7A6 
7B8 (folio).  Contemporary? full calf with eight spine compartments between raised 
bands.  Remains of leather label in second compartment with gilt-tooled title.  Gilt-tooled 
volume number in third compartments and gilt-tooled decoration in remaining 
compartments.  All page edges red.  Marbled endpapers.  Printer's device on title page.  
Paginated continuously with vol. 1.  Printed in columns.  Woodcut decorated initials and 
tailpieces.  Error in signing: 5N1, 5N3, and 5N4 missigned V, V3, and V4.  Engraved 
bookplate on front fixed endpaper of St. Maries College, Rugby (St. Mary's College, in 
Rugby, England). A heavy book; for international shipping, it will have to be sent by 
priority international.   In Very Good Condition: front joint split and back joint partially 
split, but boards are attached; leather is rubbed; lacking part of spine label; loss at head of 
spine; pages are clean, tight, and bright.  (#006110)  $125.00 

 



SCIENCE & MEDICINE 
 

17.   Ferguson, James. Astronomy Explained upon Sir Isaac Newton's Principles, and made easy to 
those who have not studied mathematics; To which are added, a plain method of finding the 
distances of all the planets from the sun, by the transit of Venus over the sun's disc, In the year 
1761: An Account of Mr. Horrox's observation of the transit of Venus, in the year 1639: and of the 
Distances of all the planets from the sun, as deduced from observations of the transit in the year 
1761.  Philadelphia: Matthew Carey, 1809.  “For sale by C. and A. Conrad & Co. Bradford & Inskeep, 
Hopkins & Earle, Johnson & Warner, and Kimber, Conrad & Co.”  "The Second American, from the last 
London edition; revised, corrected, and improved, by Robert Patterson."  iv, [1], 8-29, [4], 32-533, [15] 
p.: tables; 22 cm.  Contemporary full calf; leather spine label with gilt-tooled title: Ferguson's 
Astronomy.  Includes index.  Error in pagination: p. 259 misnumbered 295.  Early American Imprints, 
Series 2 (Shaw-Shoemaker), 17505.  Bookplate of the Academy of the New Church Library on front 
fixed endpaper.  Also on the front fixed endpaper and at the foot of the title page is a small stamp 
reading: Charles S. Cole, Jr., Bryn Athyn, Pa.  Lacking folded plate found in some copies; otherwise, in Good Condition: spine is 
sunned; loss at ends of spine; lacking front free endpaper; lacking lower margin of pp. 33-34, with minor loss of text on p. 34; 
closed tear of 2.5 cm. from lower edge of p. 117; loss along fore-edge of pp. 337-38, without loss of text; occasional ink 
notations; foxing and small stains throughout.  (#006091)  $175.00 
 
18.   Johnson, James. A Treatise on Derangements of the Liver, Internal Organs, and Nervous System; 
Pathological and Therapeutical [provenance: Dr. Albert E. Persons]. Philadelphia: H.C. Carey and I. Lea, 
1826.  Second American from the Third London Edition, Revised and Improved.   x, 223 p.; 22 cm.  
Contemporary full calf with six spine compartments between double gilt rules; red leather label in 
second compartment with gilt-tooled title: "Johnson on the Liver."  Former owner's name on front free 
endpaper: Dr. Albert E. Persons.  Former owner's name stamped on front fixed endpaper and at foot 
of title page: Charles S. Cole, Jr., Bryn Athyn, Pa.  Bookplate of the Academy of the New Church Library 
on front fixed endpaper.  Perforated stamp on title page: Academy Library, Bryn Athyn Pa.  A few 
pencilled notes in margins and on back endpapers.  Dr. Albert E. Persons (1854-1946) was a physician 
in New York State specializing in tuberculosis and throat diseases.  In Very Good- Condition: leather 
scraped at tail of spine; head of spine rubbed; occasional foxing; a few pencilled notations; otherwise, 
clean and solid.  (#006034)  $65.00 



 
19.  Simson, Robert.  The Elements of Euclid, viz. The First Six Books, Together with the 
Eleventh and Twelfth; The Errors, by which Theon, or others, have long ago vitiated these 
Books, are corrected, and some of Euclid's demonstrations are restored; Also, The Book of 
Euclid's Data, in like manner corrected.  Philadelphia: Robert Desilver, and Thomas Desilver 
Jr., 1829.  "To this edition are also annexed, Elements of plane and spherical trigonometry."  
Printed by Lydia R. Bailey.  516 p., 3 leaves of plates (2 folded): in-text drawings, tables; 22 cm.  
Contemporary full calf with six spine compartments between double gilt rules.  Leather label in 
second compartment with gilt-tooled title "Simson's Euclid."  All page edges speckled.  Former 
owner's name on blank leaf preceding title page: Albion Fell, Hebron, 1834.  In Very Good 
Condition: corners rubbed; back board scraped; foxing throughout; otherwise, clean and tight.  
(005918)  $135.00 
 
 
 
 
 
 
20.  Squibb Trade List: August, 1939. New York: E. R. Squibb & Sons, 1939. 136 p.: illustrations; 
21 cm.  Hardback with brown and yellow cover.  Illustrated endpapers: drawing of the 
laboratories at Brooklyn on the front endpapers and one of the laboratories at New Brunswick, 
N.J., on the back endpapers.  In Good+ Condition: front cover, front free endpaper, and title 
page have dark discoloration; slightly cocked; edges lightly rubbed; other than the noted 
discoloration, pages are clean and tight.  (#006092)  $25.00 



VIEWS OF ITALY 
 

21.   Walcot, William. Walcot's Roman Compositions. 
London: The Architectural Press, 1921.  [4] p., 15 mounted 
prints (photogravure reproductions of etchings); in portfolio 
(62 x 49 cm.) with faux leather spine and maroon cloth over 
the remainder with gilt-stamped cover title: Walcot's Roman 
Compositions -- Collector's Edition. Small printed label inside 
cover: The Architectural Press.  Text printed in red and black.  
"The Collector's Edition of William Walcot's Roman 
Compositions" -- at head of Introduction.  Introduction 
signed: Ernest Newton.  No date of publication; prints are 
dated 1921 although the portfolio is offered for sale and 
reviewed in 1922.  Prints are 48 x 39 cm.  William Walcot 
(1874-1943) was a Russian architect who became a highly 
respected architectural draftsman and illustrator after he 
moved to London in 1906.  Heavy -- for international shipping, it will have to be sent by priority international.  Very scarce.  In 
Very Good- Condition: lacking portfolio ties; front cover of portfolio is detached but present; edges of mats chipped in a few 

places; mats are browning, as are the margins of the prints 
where the mats come in contact; prints are otherwise clean.  
(#006058)  $185.00 
 



 
22.   Zocchi, Giuseppe. Views of Florence = Scelta di XXIV Vedute della 
Principali Contrade, Piazze, Chiese, e Palazzi della Città di Firenze.  
New York: Walker and Company, 1967.  First edition of 950 copies, 
produced to benefit the Committee to Rescue Italian Art after the 1966 
floods.  Printed by Meriden Gravure Co.  27 plates: illustrations, map; 
in original grey cloth box (46 x 59 cm.) with printed paper label.  
Lacking 29-page booklet (which presumably would have indicated 
which number out of 950 copies this is).  Publication information from 
WorldCat.  Includes reproductions of the title page, dedication page, 
and 24 plates of the 1754 edition, and a reproduction of the 1755 
edition of Ferdinando Ruggieri's map, which has title: Pianta della città 
di Firenze.  Plate XV, misnumbered XIV. Engravings after Giuseppe 
Zocchi by Marcantonio Corsi, Vincenzo Franceschini, Baldassare Gabbuggiani, Carlo Gregori, Michele Marieschi, Pietro 
Monaco, Filippo Morghen, Johann Sebastian Muller, Giuseppe Papini, Pier Antonio Pazzi, Johann Andreas Pfeffel the Elder, 
Johann Gottfried Seuter, Bernardo Sgrilli, and Giuseppe Vasi.  From the library of Edmund Bacon.  Because of the weight, for 
international shipping it will have to be sent by priority international.  In Very Good Condition: lacking booklet; box is lightly 

rubbed and soiled; light creasing to edges of a few plates; 
plate 1 has closed 5-cm. tear from upper edge, just 
touching the image, and some soiling and pencilled 
notations in the margins; otherwise, plates are clean and 
bright.  (006037)  $175.00 
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